
 

 
アンケート項目 

はい ど ち ら と も

いえない 

いいえ ご意見 

① 子どもの活動等のスペースが十分に確保されて

いるか 

 

16 6  ・体が大きくなってきている

為、もう１部屋あっても良い

と思う。 

・近くの公園等も活用され

ていて良いと思う。 

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 20 2  ・支援を見ていないため分

からない。 

③ 教室の設備等は、スロープや手すりの設置などバ

リアフリー化の配慮が適切になされているか 

13 8  未記入 1 

④ 子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析

された上で活動しているか 

22 

 

  ・支援の様子を見ていない

のでわからない。 

・こちらの困り感を上手く表

現して頂けて「そう！そう！

と思います。 

⑤ 活動プログラムが固定化しない様に工夫されてい

るか 

22   ・子どもがとても楽しく活動

に参加しているようです。

ありがとうございます。 

・芋堀等楽しい活動が沢山

あり、子どもが楽しみにし

ている。 

⑥ 放課後児童クラブや児童館との交流や、障害の

ない子どもと活動する機会があるか 

4 12 6 ・子どもに聞いたが、ないよ

うです。 

・土曜日に少年自然の家で

の発達障害児対象の開放

日があり、交流する機会が

あればと感じている。 

・交流や活動があるのか分

からない。 

⑦ 支援の内容・利用者負担等について丁寧な説明

がなされたか 

22 

 

   

⑧ 日頃から子どもの状況を伝えあい、子どもの発達

の状況や課題について共通理解ができているか 

22 

 

   

⑨ 子どもや保護者からの苦情について、対応の体

制を整備すると共に子どもや保護者に周知説明

し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応して

いるか 

19 

 

2  未記入 1 

・経験がなく不明 

・苦情を出したことがない

ので、分からない。 

放課後等デイサービス    アンケート評価表    （保護者さま向け） 



⑩ 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のた

めの配慮がなされているか 

21 

 

1  ・ラインやマチコミ等を使っ

てもよいと思う。 

⑪ 定期的に会報やホームページ等で活動概要や行

事予定、連絡体制等の情報を子供や保護者に対

して発信しているか 

22 

 

 

   

⑫ 個人情報に十分注意しているか 

 

21 

 

1   

⑬ 非常災害の発生に備え、定期的に避難救出、そ

の他必要な訓練が行われているか 

18 4  ・紙芝居を見たが、実際の

訓練はないようです。 

・わからない。 

⑭ 子どもは通所を楽しみにしているか 

 

20 

 

2   

⑮ 事業所の支援に満足しているか 

 

21 

 

1 

 

  

※アンケートご記入にご協力頂き、ありがとうございました。 

 

 

 

 

対象家庭  28 家庭 

提出    22 名 

未提出   6 名 

 

 

 

 

 

 

 

 


